

拉姆:法国队是欧锦赛夺冠热门



拉姆

2024年欧洲足球锦标赛赛事总监、2014年世界杯冠军德国队时任队长拉姆日前接受新华社记者专访时表示,法国队是本届欧锦赛的最大夺冠热门。他欢迎中国球迷到德国观赛,体验欧洲足球盛夏。

拉姆盛赞中国球迷对欧洲足球的热情。“我希望更多中国朋友能够来到德国,成为这次欧锦赛的一部分。我记得2006

年世界杯时就是这样,许多中国球迷在德国见证了‘夏日童话’。”

“不论你有没有买到现场球票,都可以来德国参与欧锦赛。”拉姆说,“我们在很多城市和赛区都向公众提供看球庆祝的区域,希望大家来加入这次盛大的足球节日。”

本届欧锦赛将于6月14日~7月14日在德国10个城市举办。拉姆毫不掩饰对法国足球的赞赏和看好,表示法国队是本届赛事最大夺冠热门球队。

“他们(法国队)有太多优秀球员,面临的最大挑战是如何将强大的实力在球场上展示出来,并且自始至终表现出团队的力量。”拉姆说。

以2022年卡塔尔世界杯为例,拉姆分析了团队精神在国家队层面的重要性,认为团队协作的力量决定了能否将国家队水平提升到新高度。

“比如卡塔尔世界杯上的摩洛哥队是非常好的榜样,他们的表现超出预期。阿根廷和克罗地亚队也一样。阿根廷队输掉了小组赛第一场比赛,但后来他们反击回来,队中每个球员都渴望为球队贡献自己最好的一面。”拉姆说。

拉姆同时表示,德国队、英格兰队、西班牙队和葡萄牙队是法国队的主要竞争对手,也是冠军的有力争夺者。他也期待赛事中能冒出“黑马”,就像2016年欧锦赛时淘汰了英格兰队的冰岛队。

德国队自2014年世界杯夺冠后,接连两届世界杯折戟小组赛。上届欧锦赛,德国队在16强赛中遭英格兰队淘汰。在备战本届欧锦赛的周期中,德国队曾负于土耳其、奥地利、日本、波兰等队,一度士气低迷。德国足协先后换掉两任主教练勒夫和弗利克。

对现任主教练纳格尔斯曼执教以来德国队发生的变化,拉姆给予充分肯定。从最近几场国际比赛来看,德国队有回暖趋势,先后战胜了法国、荷兰等欧锦赛夺冠热门球队。作为东道主,他们获得较为有利的签位,小组赛的对手分别是苏格兰、匈牙利和瑞士队。

“纳格尔斯曼是非常有才华的年轻主帅,为挣扎的德国队找到了合适的技术路线,找到能够撬动整支球队的杠杆,现在打磨得越来越顺畅。”拉姆说,“但是要在长达一个月的比赛中证明这种上升的趋势不容易。”

“对东道主来说,一切皆有可能。德国球迷的情绪可以带动球队,甚至为球队带来变化。最近的胜利(对法国和荷兰队)让我们看到人们回归的热情和支持。”拉姆说。

(据新华社报道)

C·罗第六次征战欧锦赛

《北京晚报》消息 北京时间5月21日晚,葡萄牙男足公布了球队参加2024年欧锦赛的26人大名单。39岁的老将C·罗在列,即将创纪录地迎来个人生涯第六次欧锦赛之旅。

去年的欧锦赛预选赛,C·罗一直是葡萄牙队的主力中锋,累计打入10球,是球队的最佳射手。2023~2024赛季,C·罗为沙特利雅得胜利队在各项赛事打入48球。葡萄牙队主帅马丁内斯在公布大名单的发布会上表示,俱乐部比赛的亮眼数据证明C·罗的身体状态仍然出色,“除了把握机会的能力,C·罗也保持了健康,这是我们真正喜欢和需要的。”

曾与C·罗并肩作战的老将纳尼在谈到这名5次金球奖得主近期的状态时感慨道:“现在他状态极佳,表现比以往任何时候都要好,他重复着最擅长的事情——进球。”

2004年,19岁的C·罗首次参加欧锦赛。2021年,C·罗成为历史上首位5次参加欧锦赛正赛的球员。如果此次在德国能够再登场,他将进一步刷新自己保持的这一纪录。

(赵晓松)



C·罗

英格兰:拉什福德落选

新华社消息 英格兰队21日公布了参加今夏欧洲足球锦标赛的临时球员名单,曼联前锋拉什福德、前利物浦中场大将亨德森都未能入选。

英格兰队主帅索斯盖特本次一共征召了33名球员,除西甲皇马的贝林厄姆、德甲拜仁的凯恩,其余31人都来自英超联赛。索斯盖特需要最晚于6月7日将球员名单缩减至不超过26人,而后英格兰队就将启程前往德国,6月16日迎来首场小组赛。

临时名单中,拉什福德、亨德森的落选尤为引人关注。索斯盖特特别解释说:“对于拉什福德,我只是觉得在他的位置有其他球员本赛季表现更为出色。”至于亨德森,索斯盖特表示主要是上次受伤后,这位33岁的老将足足缺席了5周时间,而后就一直没能恢复到比赛强度。“他非常职业,给他打电话(告诉他落选)真的十分困难,因为一直以来他都非常支持我。”

本次欧锦赛“三狮军团”被分在C组,小组赛首战将对阵塞尔维亚,接着对阵丹麦,最后将与斯洛文尼亚展开较量。

(张薇)